

# 印尼泗水哈夷郑和(清真寺)基金会和清真寺管理层和捐助者 出席泗水市长开斋节开放日



居民排队将向市长及家人祝福



泗水市长及家人接受基金会及PITI管理层的祝福



郑和清真寺 长老在郑和清真寺开斋节祈祷仪式

【本报泗水讯】印尼泗水哈夷郑和(清真寺)基金会(YHMCHI)的多位管理人员和捐助者参加了泗水市长埃里(Eri Cahyadi)在Wali Kota Mustajab街市长官邸举办的开斋节开放日。这项活动是4月10日(星期三),在泗水郑和清真寺完成开斋节祈祷后进行的。

出席者有:郑和基金会创始人柳思源(Bambang Sujanto)及董事会成员 Abdurahman Djoko Wijaya、东爪华人伊斯兰协会(PITI)主席 H. Haryanto Satriyo、泗水PITI公关部 Oei Tjing Yen、郑和基金会执行主席乌斯塔德林福善阿旬(Ustad Hasan Basri)、郑和清真寺 Takmir Ustad Haryono Ong 和基金会捐助这 Felia Tour &



市长及家人与基金会管理层及捐助者以及PITI泗水管理层合影

Travel 业主 Budiman Wahyudi。

郑和基金会管理人员和捐助者以及泗水PITI管理人员于9点左右出席泗水市长官邸。

郑和基金会执行主席乌斯塔德·哈桑·巴斯里表示,参加泗水市长开斋节开放日是每年开斋节的例行活动。他说,“我们,泗水郑

和清真寺的全体管理层,祝开斋节快乐 1 Syawal 1445 H. Minal aidin wal faizin。”

与此同时,泗水市长埃里·卡亚迪(Eri Cahyadi)

在妻子里尼·埃里·卡亚迪(Rini Eri Cahyadi)和两个孩子的陪同下,欢迎所有泗水居民和泗水市政府雇员,包括参加开斋节开放日的泗水郑和清真寺

管理人员。埃里市长说,“作为一个接受泗水居民委托来关心和保护这座城市的人,我当然不能逃避错误。任重道远,作为俗人怎能无过。”

他补充说,“我们全体家属对有意或无意的过失,请原谅我们,希望这次活动能够进一步加强我们大家之间的友谊。我们可以互相原谅,互相帮助,保持和谐。”

泗水市长的开斋节开放日有数百名居民参加。此次活动还提供了各种开斋节和泗水特色菜。

如椰浆鸡(opor ayam)、糯米包(ketupat)、rawon牛肉汤饭、沙爹、肉丸、lontong kikil等。

@Nto tze/evi/HK

## 蔡翠媚前往牛头党 注册为山口洋市候选人



【本报山口洋讯】4月16日星期二,蔡翠媚在 山口洋印尼斗争民主党办公室领取山口洋市长候选人登记表文件。陪同蔡翠媚前往的,有山口洋印尼斗争民主党派系主席苏勉,Stepanus 等人。“作为印尼斗争民主党干部,我在印尼斗争民主党山口洋支部办公室注册成为山口洋市长候选人。“希望印尼斗争民主党能够提名我担任山口洋市长,正如印尼斗争民主党西加地方领导理事会主席拉萨鲁斯(Lazarus)先生之前所说的那样,他支持我被任命继续担任山口洋市长的第二个任期。”蔡翠媚如

是说。

在此之前,这位 2017-2022 年山口洋市市长也已向民主党登记为市长候选人。这是她认真竞选 2024 至 2029 年山口洋地方首长选举的一种形式。陪同蔡翠媚到印尼斗争民主党山口洋支部理事会办公室登记的山口洋印尼斗争民主党干部苏勉表示,蔡翠媚作为印尼斗争民主党干部的形象非常值得印尼斗争民主党地方领导理事会提拔成为 2024-2029 年山口洋市这候选人。

“我确信印尼斗争民主党将提名蔡翠媚女士,我们对在 2024-2029

年山口洋地方选举中再次获胜感到乐观。”苏勉如是说。

他还提到蔡翠媚的成就就是她适合担任山口洋市市长的考虑因素。“她的实际工作成果包括修建一条新路,修建一条从盐町到史让公的道路,包括通过企业社会责任吸引投资者的技巧实现了山口洋机场的建设。”他如是说。

此外,印尼斗争民主党在 山口洋市的得票数为 18,725 票,增加了山口洋印尼斗争民主党的实力,被看好赢得 2024-2029 年山口洋地方首长选举。

与此同时,山口洋印尼斗争民主党支部领导

理事会选举促胜团主席 Elman Armadi 表示,山口洋印尼斗争民主党支部领导理事会遴选山口洋市长和山口洋副市长候选人的活动已于 2024 年 4 月 15 日开始,并于 2024 年 4 月 30 日结束。

他说,目前至少有两人在 印尼斗争民主党支部领导理事会中填写了山口洋市长候选人登记表。“已经登记并填写表格的是安迪·夏利夫(An-di Syarif)先生和蔡翠媚女士。”他如是说。

他接着说,所有报名的候选人都将得到印尼斗争民主党的考虑,而最终决定当然将由更高层管理做出。

### 国际锐评

## 中德共识是对西方“噪音”的有力回应

3 天访问 3 座中国城市;三位内阁部长随行;西门子、宝马、梅赛德斯-奔驰等众多重量级德企负责人“组团”同来;参观多家企业聚焦创新合作……连日来,德国总理朔尔茨的访华之行引发西方舆论广泛关注。

16 日,在朔尔茨访华行程最后一天,中国国家主席习近平在北京会见了他。两国领导人围绕中德关系定位、国际和地区热点问题进行深入交流。中方指出,中德之间没有根本利益冲突,彼此不构成安全威胁;中德互利合作不是“风险”,而是双方关系稳定的保障、开创未来的机遇。德方表示愿同中方继续加强两国关系,深化各领域双边对话与合作,推进教

育、文化等领域人文交流,“这对德中两国以及世界都至关重要”。双方还表示,支持自由贸易和经济全球化,愿共同应对全球性挑战,维护世界和平稳定。

这些信息清晰表明,中德在很多重要问题上立场相近,完全可以携手为世界注入更多稳定性和确定性。

今年是中德建立全方位战略伙伴关系 10 周年。长期以来,中德关系走在 中国与西方大国关系前列。双方领导人保持着密切沟通。两国政府磋商以及战略、财经等领域高级别对话等机制有效运转。这确保了中德关系延续合作的主基调,也推动了中欧关系稳定发展。

近年来,全球地缘政

治格局发生深刻变化,中德关系发展也面临着考验。朔尔茨这次访华就有不少政治杂音在鼓噪。受美国遏华政策的影响,欧洲甚至德国内部都有所谓“中国发展威胁”的负面论调。欧盟正在以“去风险”之名,对中国电动汽车等产品发起反补贴调查。欧洲一些舆论炒作,德国应该“减少对华经济依赖”。

结果呢?无论是朔尔茨总理此次访华行程,还是德国企业界愿意深耕中国市场的表态,都显示出,中德关系的“底盘”依旧稳固,德国对华政策整体仍保持理性务实。

德国联邦政府网站指出,朔尔茨此次访华遵循着“可持续共同行动”的主题。德国一些舆论认为,

无论是应对自身经济减速的挑战,还是化解乌克兰危机等,德国都必须寻求加强与 中国合作。

在当前形势下,如何推动中德关系行稳致远?一方面,德方须切实认识到,中国的发展不是德国和欧洲的威胁,双方合作的重要性远大于竞争和分歧,这是增强战略互信的基础。另一方面,中德要让经贸合作继续发挥双边关系“压舱石”的作用。

作为世界第二、第三大经济体,中德产业链供应链深度互嵌,两国市场高度依存,经济合作韧性十足。目前,超过 5000 家德企在中国市场运营。据德国央行统计,去年德国对中国的直接投资同比增长 4.3%,总额达 119 亿欧元,创下历史新高。

根据德国联邦统计局数据,2023 年德国和中国双边贸易额为 2531 亿欧元,中国已连续 8 年成为德国全球最大贸易伙伴。

尽管西方一些人鼓吹“脱钩”“断链”“对华去风险”,很多德企仍坚定看好中国市场。中国德国商会今年初发布的商业信心调查报告指出,九成以上受访企业将继续在中国开展业务,有 54% 受访企业计划增加在华投资。面对欧盟针对中国电动汽车发起的反补贴调查,德国汽车产业界明确表示反对。

这次会面中,中德领导人都表示反对保护主义,并就加强务实合作表达了期许。中方提出,无论是机械制造、汽车等传统领域,还是绿色转型、

数字化、人工智能等新兴领域,两国都有合作共赢的巨大潜力亟待挖掘。这为中德拓展经济合作指明了方向。

外界注意到,朔尔茨在访问重庆和上海时,分别参观了德资参与的氢动力企业和德企创新中心。这反映出德方深化中德新兴产业合作的积极意愿。此外,中德签署了自动驾驶等多项双边合作文件,说明双方正在把合作意愿转化成更多实际成果。

中德合作对双方有利,对世界有利。世界越是动荡,中德越要提升两国关系的韧性和活力。中德彼此成就,将为中欧合作贡献更大力量,也会有力消解那些破坏世界和平与发展的“噪音”。